



FlowFactor

BÉRTÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

Összeállította:
Horváth Szabolcs
Flow-Factor Kft
2020.05.14.



FlowFactor

Gazdaságvédelmi akcióterv a COVID vírus kapcsán: <https://nfsz.munka.hu/>

The screenshot shows the homepage of the National Public Employment Service (NFSZ) website. The browser address bar displays <https://nfsz.munka.hu/>. The navigation menu includes: HÍREK, SZERVEZETÜNK, ÁLLÁSKERESŐKNEK, MUNKAADÓKNAK, MUNKAERŐPIAC, TUDNIVALÓK. The main header features the NFSZ logo (MUNKA · LEHETŐSÉG), the SZÉCHENYI 2020 logo, and the European Union logo with the text "Európai Unió, Európai Szociális Alap, BEFEKTETÉS A JÖVŐBE".

A yellow banner contains the following text:

Elektronikus ügyintézés
2020. március 18-tól - a koronavírus terjedésének lassítása érdekében - javasoljuk az elektronikus ügyintézés igénybevételét, amely **ide kattintva** érhető el.

Gazdaságvédelmi akcióterv
A kormány a koronavírus járvány miatt létrehozott gazdaságvédelmi akciótervének keretén belül 2020. április 15-től lehet jelentkezni a **kutatási, fejlesztési és innovációs támogatásokra**, 2020. április 16-tól pedig elérhető a **Munkahelyvédelmi bértámogatás**.

Below the banner are four service tiles:

- ÁLLÁSKERESŐKNEK**
Állást keres, munkahelyet váltana
- MUNKAADÓKNAK**
Munkaerőt keres, támogatások
- ÜGYINTÉZÉS**
Ügyeit gyorsan és hatékonyan
- ESZKÖZÖK ÉS STATISZTIKÁK**



FlowFactor

Csökkentett munkaidős foglalkoztatás támogatása: <https://nfsz.munka.hu/cikk/601/>

The screenshot shows a web browser window displaying an article on the NFSZ website. The browser's address bar shows the URL <https://nfsz.munka.hu/cikk/601/>. The website's navigation bar includes links for HÍREK, SZERVEZETÜNK, ÁLLÁSKERESŐKNEK, MUNKAADÓKNAK, MUNKAERŐPIAC, and TUDNIVALÓK. The article content is as follows:

Tisztelt Munkáltató!

A Kormány 141/2020. (IV. 21.) Korm. rendelete értelmében a csökkentett munkaidős foglalkoztatás kérelme megváltozott, azt lejjebb, a kapcsolódó tartalmaknál találja. Kérem, kísérje figyelemmel honlapunkat!

A veszélyhelyzet idején történő csökkentett munkaidős foglalkoztatásnak a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében történő támogatásáról szóló 105/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet alapján a munkavállaló a munkáltatóval az állami foglalkoztatási szervként eljáró fővárosi, megyei kormányhivatalhoz (továbbiakban: kormányhivatal) együttesen benyújtott kérelem alapján kaphat támogatást, ha a járvány miatt nehézségekkel küzdő vállalkozások leépítésének megelőzése, a munkahelyek védelme érdekében csökkentett munkaidőt alkalmaznak. A programban a munkáltató vállalja, hogy nem szünteti meg a munkavállaló munkaviszonyát, és a munkavállaló munkaidejére és egyéni fejlesztési idejére bért fizet, a munkavállaló vállalja, hogy munkát végez és az egyéni fejlesztési időben munkaadó rendelkezésére áll, az állam pedig meghatározott mértékben kompenzálja a munkavállalónak a jövedelem kiesést. A támogatás a munkavállalónak közvetlenül nyújtott, köztehermentes állami támogatás. A támogatás a kérelem benyújtását követő időszakra állapítható meg. A kérelem benyújtásának dátumánál nem lehet korábbi a csökkentett munkaidős foglalkoztatás támogatásának a kérelemben igényelt kezdő napja (azaz a kérelmezett támogatás nyújtásának első napja).

A támogatás 2020. április 16-tól elérhető.

A támogatás további részleteit a lenti tájékoztatóban olvashatja, illetve részletesebb felvilágosításért kérjük, forduljon a kormányhivatal munkatársaihoz!

A csökkentett munkaidős foglalkoztatás támogatás új szabályai megjelentek a Magyar Közlöny 82. számában és 2020. április 29. napjától hatályba léptek. Az új szabályoknak megfelelő formanyomtatványok már elérhetők honlapunkon.

Amennyiben a támogatással kapcsolatban **további kérdés merülne fel**, azt a munkahelyvedelem@itm.gov.hu e-mail címen lehet jelezni.

A támogatással kapcsolatban gyakran ismételt kérdéseket [itt](#) olvashatja.



FlowFactor

Csökkentett munkaidős bértámogatás adminisztrációja

Nyomtatványok:

- Kérelem
- Nyilatkozat összeférhetetlenségről
- Bevonási nyilatkozat (munkavállaló)



FlowFactor

Kérelem

- Kérelmező adatai – szokásos céges adatok + kérelem benyújtása napján az átlagos statisztikai létszáma és a kérelemben érintett létszám
-
- a támogatási összeg kiszámításakor a 105/2020. (IV. 10.) Kormányrendelet 3. § (4) bekezdése szerint a maximálisan figyelembe vehető alpbér adókkal és járulékokkal csökkentett (tehát nettó) összege nem haladhatja meg a kérelem benyújtásakor hatályos, adókkal és járulékokkal csökkentett kötelező legkisebb (nettó) munkabér kétszeresét (számolási tábla alapján)
- támogatás folyósítható arra az időszakra, amikor a munkavállaló táppénzen, betegszabadságon, fizetett állásidőn, fizetett szabadságon volt. A támogatás adható távmunka és otthoni munkavégzés esetén is. A támogatás fizetés nélküli szabadság idejére nem folyósítható



FlowFactor

Munkavállalói nyilatkozat

A munkavállaló egy olyan programba jelentkezett, amelynek forrását az Európai Unió és a magyar költségvetés biztosítja. Annak érdekében, hogy az EU jogszabályoknak megfelelően követhessük a támogatások felhasználását és későbbi eredményeit, kéri a munkavállalót, hogy az alábbi adatok adja

meg:

- személyes adatok, állampolgársági adatok, iskolai végzettségi adatok, megváltozott munkaképességi adatok stb.



FlowFactor

Nyilatkozat összeférhetlenségről

Kérelmező adatai – szokásos céges adatok

összeférhetetlenség – nem áll fenn

„a kérelmező munkavállaló rálásson a benyújtott kérelemről szóló kormányhivatali döntésben részt vevő (döntés-előkészítő és döntéshozó) személyekre. E kormányhivatali személyek felsorolása a támogatás kérelmezésével kapcsolatos dokumentumok között, a „Döntéshozó és döntés-előkészítő személyek kormányhivatalonként” c. dokumentumban található „



FlowFactor

Benyújtás – elektronikus ügyintézésel epapir.gov.hu



A kormányhivatal az elektronikus ügyintézés az általános célú elektronikus kéreleműrlap (e-Papír) szolgáltatás igénybevételével biztosítja. A szolgáltatás elérhetősége, valamint ezzel kapcsolatos tájékoztató az alábbi weboldalon érhető el: <https://epapir.gov.hu/>

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek

Ügytípus: Foglalkoztatási támogatások, közfoglalkoztatás és egyéb állami foglalkoztatási feladatok


Címzett: Illetékes kormányhivatal

CÉGKAPUBÓL KÜLDVE SZERETNÉK E-PAPÍRT BENYÚJTANI


TÉMACSOPORT  **ÜGYTÍPUS** 


Válasszon témacsoportot, vagy kezdjen el gépelni

Válasszon egy ügytípust, vagy kezdjen el gépelni

CÍMZETT 

Válasszon hivatalt, vagy kezdjen el gépelni

HIVATKOZÁSI SZÁM (HIVATALI) 

LEVÉL TÁRGYA 

LEVÉL SZÖVEGE 32768 / 32768

Feltöltés HITELESÍTÉSSEL!



FlowFactor

Legfontosabb vállalások/követelmények

- munkaadó vállalja, hogy a vele együttes kérelmet benyújtó munkavállaló(k) munkaviszonyát a támogatás időtartamára, valamint további egy hónapig fenntartja.
- vállalja, hogy a munkavállalóval megállapodik arról, hogy a munkaidejét csökkenti.
- vállalja, hogy a támogatás ideje alatt a támogatott munkavállaló tekintetében rendkívüli munkaidőben történő munkavégzés elrendelésére nem kerül sor
- vállalja, hogy a kormányrendelet 4. § (1) bekezdés b) pontjában előírt esetben egyéni fejlesztési időben állapodik meg a kérelmező munkavállalóval, amely idő alatt mentesíti a munkavégzési kötelezettség teljesítése alól. Az egyéni fejlesztési idő a csökkentett munkaidő miatt kieső munkaidő harminc százalékának megfelelő mértékű. Tudomásul veszi, hogy függetlenül az egyéni fejlesztési idő érvényesítési idejétől, a fejlesztési időre munkabért fizet a támogatás időtartama alatt a munkavállalónak.
- legalább 6 hónapja működik
- a kérelem benyújtásakor a kérelemben nevesített munkavállaló kapcsán nem részesül a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében történő támogatásáról szóló 103/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet szerinti támogatásban, vagy uniós forrásból finanszírozott munkahelymegőrző, vagy munkahelyteremtő bérjellegű támogatásban



FlowFactor

KÖSZÖNÖM A FIGYELMET